
 

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto” 
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP) 

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br 

 

 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações referentes ao trevo de acesso a ETEC 
Augusto Tortolero Araújo 

 

 

 
Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística Paraguaçu Paulista 
 
 
 
                                          O vereador infra-assinado, em conformidade com as 
normas regimentais, REQUER ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal as seguintes 
informações: 
 

1- O executivo tem projetos voltados à reforma do referido trevo? 
 

2- Existe um cronograma de manutenção pré-estabelecido para atendimento das 
necessidades como iluminação, asfalto, corte de grama e sinalização? 
 

3- Quais as tratativas que o executivo tem realizado com a concessionário Eixo, 
na qual administra a rodovia para a execução do projeto como viaduto e 
passarela para os pedestres? 
 

4- Existe algum acordo, estudo, projeto entre a concessionária Eixo e o 
Executivo para melhoria do acesso a esta escola? Se sim, qual? Inserir em 
anexo. 
 

5- Existe a possibilidade da pavimentação da estrada rural que tangencia a SP-
284, na qual da acesso a escola ETEC Augusto Tortolero Araújo? 

 
 
JUSTIFICATIVA  
 

A ETEC Augusto Tortolero Araújo a mais de 50 anos presta um serviço 
extremamente importante na vida dos cidadãos paraguaçuenses através do Ensino 
Escolar. Esta instituição possui cerca de 1.000 alunos matriculados em seus 
diversos cursos e devido ao grande fluxo de pedestre, ciclistas e veículos entrando e 
saindo da ETEC, torna essa travessia muito perigosa, sem contar os inúmeros 
acidentes que já ocorreram no referido local. Durante a sua existência, foram vários 
ofícios encaminhados ao Governo do Estado e órgãos responsáveis pela 
administração da rodovia e do município, porém nada ainda foi feito para erradicar 
esse problema e dar uma nova perspectiva aos usuários. 
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Sem mais para o momento, reiteramos protestos de elevada estima e consideração. 
 
 
Respeitosamente, 
 
 
 

Palácio Legislativo Água grande, 13 de outubro de 2022. 
 
 

DANIEL RODRIGUES FAUSTINO                                        MARCELO GREGÓRIO 
                Vereador                                                                                                    Vereador 
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